

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Παγκόσμιος τηλεμαραθώνιος του Συμβουλίου Απόδημου Ελληνισμού για το Hellenicare, 18, 19, 20, Νοεμβρίου 2006

Παγκόσμιο τηλεμαραθώνιο με σύνθημα «Υπάρχουν Έλληνες; Υπάρχει ελπίδα», διοργανώνει το Συμβούλιο Απόδημου Ελληνισμού (ΣΑΕ), σε συνεργασία με την ΕΡΤ Α.Ε., για την ενίσχυση του Προγράμματος Ιατροφαρμακευτικής Περιθαλψής Hellenicare.

Ο Τηλεμαραθώνιος θα διεξαχθεί στις 18, 19 και 20 Νοεμβρίου μέσω του προγράμματος ERT-WORLD για τους Έλληνες του εξωτερικού, ενώ στις 20 Νοεμβρίου θα μεταδοθεί και στην Ελλάδα μέσω NET.

Σε συνέντευξη Τύπου που παραχώρησε στην Αθήνα ο πρόεδρος του ΣΑΕ, κ. Ανδρέας Α. Άθενς, παρουσία του Υφυπουργού Εξωτερικών, αρμόδιου για θέματα Απόδημου Ελληνισμού κ. Θεόδωρου Κασσίμη, κάλεσε τους απανταχού Έλληνες να συμβάλουν στην συνέχιση και διεύρυνση του μεγάλου Προγράμματος Ιατροφαρμακευτικής Περιθαλψής Hellenicare.

Το Πρόγραμμα, που ιδρύθηκε το 1997 από τον Πρόεδρο του ΣΑΕ κ. Ανδρέα Α. Άθενς, αποτελεί πηγή ελπίδας για τους ομογενείς που έχουν απομείνει στις ιστορικές κοιτίδες του Ελληνισμού (Ουκρανία, Γεωργία, Αρμενία, Αλβανία, Ουζμπεκιστάν, Καζακστάν) έχουν βοηθηθεί δωρεάν περίπου 1 εκατομμύριο ασθενείς, ελληνικής και μη καταγωγής, μέσα από τα Ιατρικά Κέντρα, τις Κλινικές και τις Κινητές Ιατρικές Μονάδες που διαθέτει το ΣΑΕ, αλλά και της ανθρωπιστικής βοήθειας (τρόφιμα, ρουχισμός κ.ά) .

Όπως τόνισε ο κ. Άθενς «οι Έλληνες πρέπει να βοηθάμε τους αδελφούς μας που έχουν ανάγκη και κυρίως έχουν το δικαίωμα να ζήσουν με αξιοπρέπεια. Έχουμε χρέος έναντι των ομογενών μας, που πριν ήταν ξεχασμένοι από όλους, να τους δώσουμε την απαιτούμενη βοήθεια νιώθοντας στις καρδιές τους ότι οι Έλληνες ενδιαφέρονται και ότι η Ελλάδα δεν τους έχει εγκαταλείψει».

Από την πλευρά του ο υφυπουργός Εξωτερικών κ.Θεόδωρος Κασσίμης τόνισε, μεταξύ άλλων, ότι «η παρουσία των Ιατρικών Κέντρων είναι μία έντονη ελληνική παρουσία που δίνει την αίσθηση στους λαούς να νοιώθουν ότι όπου υπάρχει Ελλάδα υπάρχει και ελπίδα», ένα έργο το οποίο «δεν είναι μόνο σημαντικό από ανθρωπιστικής πλευράς, αλλά και από πολιτικής σε χώρες όπου αποκτούν σταδιακά δύναμη και λόγο στην διεθνή κοινότητα».

Ο κ. Κασσίμης εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του προς τον κ. Άθενς για το έργο του και τόνισε ότι το Υπουργείο Εξωτερικών θα βοηθήσει με κάθε τρόπο αυτή την προσπάθεια, εκφράζοντας την βεβαιότητα ότι όλοι οι Έλληνες θα ανταποκριθούν στη σημαντική πρωτοβουλία.

Σημειώνεται ότι για τους σκοπούς του Hellenicare όλα αυτά τα χρόνια έχουν διατεθεί περισσότερο από 120 εκατ. δολάρια, με τη βοήθεια των κυβερνήσεων της Ελλάδας και των ΗΠΑ, όπως και μεγάλων διεθνών Μη Κυβερνητικών Οργανώσεων. Στο άμεσο μέλλον το ΣΑΕ-Hellenicare σκοπεύει να ανοίξει ένα ακόμη Ιατρικό Κέντρο στη Νότια Ρωσία και ένα ιατρικό εργαστήριο στην κρατική κλινική της Χιμάρα, Νότια Αλβανία.

Το τριήμερο από τις 18 έως τις 20 Νοεμβρίου το πρόγραμμα του Τηλεμαραθώνιου για την ενίσχυση του Προγράμματος Ιατροφαρμακευτικής Περιθαλψής Hellenicare θα πλασιώσουν γνωστοί καλλιτέχνες, άνθρωποι των Τεχνών και των Γραμμάτων, του Αθλητισμού κ.ά., τα ονόματα των οποίων θα ανακοινωθούν το προσεχές διάστημα, όπως και ο τρόπος συνεισφοράς της χρηματικής βοήθειας (μέσω τηλεφωνικής γραμμής, μηνυμάτων SMS, που κοστίζουν ένα ευρώ, είτε μέσω τραπεζικού λογαριασμού).